
ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 28 de novembro de 2016 com a 
presença dos senhores vereadores: Antonio Barankieviscz, Antonio Carlos 
Ferreira, Edoni Bonassoli, Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo 
Soltoviski dos Santos e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da 
sessão e fez uma saudação em especial ao vereador Edoni Bonassoli que 
assumiu como suplente do vereador José da Luz dos Santos Cordeiro que se esta 
com atestado médico, convidou a todos para fazer a oração inicial. Em seguida 
procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos. Determinou a leitura da 
ata da sessão anterior, colocada em discussão, colocada em votação conforme 
dispõe o artigo113 do R.I., da câmara municipal foi aprovada. Na sequencia a 
leitura do Projeto de Lei n° 011/2016 – Súmula: Altera dispositivo da Lei 
Municipal 856/2011 e dá outras providências. De autoria do vereador José da 
Luz dos Santos Cordeiro, Colocado em 2ª discussão, Colocado em 2ª votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes. Leitura do Parecer em relação ao 
projeto 023/2016 sendo favorável ao Projeto. Procedido a leitura do projeto de lei 
nº 023/2016 de autoria do Poder Executivo – sumula: Dispõe sobre a concessão 
de licença para servidores públicos efetivos assumirem cargo eletivo e dá outras 
providencias. O vereador Silvionei fez pedido de vistas em relação ao projeto até 
a próxima sessão, colocado o pedido em discussão, comentado, colocado em 
votação aprovado pelos vereadores. Em seguida leitura do projeto de Lei nº 
027/2016 – sumula: concede titulo de cidadão honorário e dá outras 
providencias. Leitura do parecer sendo favorável ao projeto 027/2016. Colocado o 
projeto em 1° discussão, comentado, colocado em 1° votação, aprovado por todos 
os vereadores presentes. Leitura do oficio n° 428/2016, Apresentação do 
Anteprojeto de Lei n° 028/2016 – Súmula: Autoriza a abertura de Crédito 
Adicional Suplementar e dá outras providências. O presidente encaminhou as 
Comissões responsáveis para exararem pareceres. Apresentação do Projeto de 
Lei n° 010/2016 – Súmula:  Acrescenta Parágrafo 4º e incisos I, II, III, IV e V, ao 
art. 16° a Lei Municipal 036/2008, que dispõe sobre a Estrutura Administrativa 
e sobre o Quadro de Pessoal da Câmara Municipal de Palmital e dá outras 
providências. De autoria da Mesa diretiva da Câmara Municipal de Palmital, O 
presidente encaminhou as Comissões responsáveis para exararem pareceres. De 
acordo com art. 174, O vereador Moacir pereira solicitou informações referente a 
obra do centro até o BNH 19 de dezembro quando será concluída, se será 
concluída nesta gestão e o motivo da paralisação da obra. O Vereador Edoni 
Bonassoli solicitou informações em relação a Cooperativa Coamo se a mesma é 
isenta de pagar tributos ao município. O vereador Antonio Barankievcz Solicitou 

que seja convidado o responsável pelo departamento de transporte escolar do 

município o Cabaninha para fornecer informações de sua competência 

administrativa. Passando para o momento da Palavra Livre nenhum vereador 
fez uso. Terminado os trabalhos o Sr. Presidente encerrou a sessão. 



 

 

Adriano Martins de Oliveira   

Antonio Barankievisck 

 Antonio Carlos Ferreira 

 Isabela de Fátima Marcondes 

José da Luz dos Santos Cordeiro 

Moacir Pereira  

Nivaldo de Oliveira Marques 

 Paulo Soltoviski dos Santos 

 Silvionei de Jesus Alves 

 


